
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート項目 

①  自分の立てたスケジュールに沿って，計画通りにできたか。 

②  宿題を全部したか。 

③  机に向かって学習したか。 

④  決めた時間（  分）学習したか。 

⑤  テレビ等を切って，集中して学習したか。 

 

守ることができた児童の割合                              〔％〕 

 ①  
H27 

2 回目 
②  

H27 

2 回目 
③  

H27 

2 回目 
④  

H27 

2 回目 
⑤  

H27 

2 回目 

１年 ８７．３  ９６．７  ９１．０  ８７．７  ９１．６  

２年 ８３．７ ８３．６ ９０．５ ９６．０ ９２．７ ９６．８ ８３．４ ８６．３ ８８．８ ８７．３ 

３年 ７９．６ ８０．４ ９８．６ ９８．２ ９１．３ ９０．５ ８１．０ ８３．１ ８９．７ ８２．５ 

４年 ７３．４ ７８．５ ９５．７ ９５．５ ９１．５ ９０．５ ８３．３ ７８．５ ８８．４ ８３．５ 

５年 ８０．２ ７３．８ ９９．１ ９２．５ ８８．４ ９３．８ ８３．３ ８０．０ ８５．４ ８３．９ 

６年 ８１．２ ８０．３ ９０．６ ９３．４ ９１．３ ８９．６ ７５．６ ６７．７ ７６．０ ９０．１ 

平均 ８６．４ ７９．３ ９３．４ ９４．８ ９１．０ ９１．４ ８４．７ ７６．５ ８７．１ ８３．１ 

（未提出の児童は含まれない。H２７の平均は，旧６年生の集計を含む。） 

◆家庭学習状況調査（７／４～１０） 第１回目 結果分析 

 家庭学習状況調査アンケートのご協力ありがとうございました。集計もありがとうござ

いました。２学期からの学習指導の一つの目安にしていただけたらと思います。 

研究だより No.６ 研究より 

 

 

平成２８年８月２３日 

１年・・・１００％    ２年・・・９５％     ３年・・・９０％， 

４年・・・９５％     ５年・・・１００％    ６年・・・９３％ 

全体・・・９５．４％ 

※ 全体的に，回収率が高く，提出物がそろうことは味野小学校のよいところだと思

います。「全ての児童に」というのは，とても難しいことだと思いますが，ただや

らされているのはなく，普段の家庭学習から，目的意識をはっきりとさせて取り組

むことができるようにしていきたいです。 

で き た ！ わ か っ た ！ 算 数 楽 習 を め ざ し て  

提出状況（１～６年） 

～ 児 童 の 実 態 に 応 じ た 主 体 的 な 学 び 手 を 育 て る  

            楽 し い 算 数 的 活 動 の 工 夫 ～  

 


